

MATÉRIA RECEBIDA Nº 779/2025

Ibitinga, 30 de outubro de 2025.

Assunto: Resposta ao requerimento nº 723/2025, do Vereador César Urtado.

Senhor Presidente:

Acuso o recebimento do requerimento nº 723/2025, da Câmara Municipal, referente às medidas de zeladoria, manutenção, limpeza e monitoramento dos banheiros e espaços públicos do município.

Segue em anexo, como parte integrante da presente resposta, com base nas informações prestadas pela Secretaria de Serviços Públicos, nota técnica sobre a questão para apreciação do Nobre Edil.

Atenciosamente,

FLORISVALDO ANTÔNIO FIORENTINO Prefeito Municipal

Excelentíssimo Senhor Antônio Esmael Alves de Mira Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga













Ibitinga, 24 de outubro de 2025.

Resposta ao Requerimento nº 723/2025, da Câmara Municipal

A Secretaria Municipal de Serviços Públicos, através de seu Secretário, vem por meio desta prestar informações, com relação aos questionamentos formulados ao Executivo Municipal, através do **Requerimento nº 723/2025**, datado de 04 de outubro de 2.025, formulado pelo nobre Edil, que sem dúvida são louváveis, sobre medidas de zeladoria, manutenção, limpeza e monitoramento dos banheiros e espaços públicos do município, temos a expor o seguinte.

O assunto abordado, é sem dúvida de suma importância para o Município. Assim seguem as respectivas respostas:

1)Existe alguma análise ou estudo em andamento sobre a situação dos banheiros e espaços públicos do município?

RESPOSTA: A Secretaria de Serviços Públicos, realiza periodicamente vistorias e avaliações da situação dos banheiros e demais espaços públicos, a fim de identificar necessidades de manutenção, limpeza e reparos. Tais análises são parte do planejamento contínuo da zeladoria urbana.

2)Há interesse do Executivo em realizar ações efetivas de revitalização, manutenção, limpeza e monitoramento desses locais?

RESPOSTA: O município mantém programas regulares de limpeza, roçagem e conservação das áreas públicas, incluindo a higienização periódica dos banheiros. Quando constatadas situações de degradação ou depredação, são adotadas medidas corretivas imediatas, buscando preservar a funcionalidade e segurança desses espaços.

3) Qual a previsão de implantação de câmeras de segurança e intensificação da atuação da GCM para coibir práticas ilícitas e garantir maior segurança à população?

RESPOSTA: Há interesse da administração pública na instalação de câmeras nas praças públicas, cuja implantação se encontra em fase de cotação de valores, levando em conta para que não haja a captura de imagens do interior dos sanitários ou das áreas de higiene pessoal dos banheiros, podendo gerar desconforto e questionamentos sobre privacidade dos usuários. Ademais, já está havendo um direcionamento maior da GCM para esses locais para inibir ações de vandalismo ou crimes.



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA

Rua Miguel Landim, 333 - Centro - Ibitinga/SP - CEP: 14940-112 telefone (16) 3352-7000 / fax (16) 3352-7001 www.ibitinga.sp.gov.br - CNPJ: 45.321.460/0001-50







Sem mais para o momento, apresento meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

LAÉRCIO MORETTI

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

CAMARA MUNICIPAL DE IBITINGA

Excelentíssimo Senhor

CÉSAR URTADO





Rua Miguel Landim, 333 - Centro - Ibitinga/SP - CEP: 14940-112 telefone (16) 3352-7000 / fax (16) 3352-7001 www.ibitinga.sp.gov.br - CNPJ: 45.321.460/0001-50





